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Suksess!

Mediedekningen hadde en rekkevidde på 
hele 5.71 millioner (1,5 millioner 2021)Det 
tilsvarer en stigning på over 300%.

Vi fikk 52.895 nye brukere
på hjemmesiden
vår i perioden før og under 
avvikling.

Totalt 317.980 sidevisninger 
fra 1.september - 17.september. Økning 
på 66.209 besøkende på vår nettside fra 
i fjor.
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Hjemmesiden vår / oslokulturnatt.no

Vår nettside oppdateres jevnlig. Mer brukervennlig for publikum. 
Enklere å søke arrangement, god oversikt over arrangementene 
man velger, løypetips og god informasjon generelt til bruker. 
Nedlastbart profilmateriale for arrangørene  og god rask hjelp til 
korrektur og endringer underveis. 

• 317.980 (251.771 -2021) sidevisninger fra 
1.september - 17.september. Økning på 66.209
besøkende fra i fjor

• 10.000 har brukt "min løype" til å lage egen løype for 
kulturnatten.

• 74.6% av alle som har besøkt nettsiden vår er nye 
besøkende.

• Gjennom vår kanaler og i markedsføringen har vi 
fokusert på "Call to action" direkte til nettsiden. 
Positivt resultat!
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• Rekordmange påmeldte over 230 arrangement. Vi kommuniserte ikke antall i år, selv med 
rekorden. Kan fort bli uoverkommelig for publikum å velge. Rekorden viser at det er viktig 
for arrangører å delta. Mange og nye arrangører meldte seg også på siste uken.

• Nye arrangører: Militær tattoo i samarbeid med frivilligheten, Oslo maraton, 
Kongehuset/De kongelige samlinger, nytt byutviklingskonsept Dyrk Bryn, Ungdommen tok 
over Deichman Bjørvika (over 4.500 besøkene og er fredags rekord), By-kunstvandring med 
Christopher Nielsen, stor filmfestival, kunstprosjekt Skeiv kopp og mange nye unge 
kunstnere og mye mye mer.

• Arrangørene: Storfornøyd for å være med, takket for god service, info-flyt og 
markedsføringen.

• Publikum: stor begeistring fra publikum på innhold, gjennomføringen og informasjonen. 
Flere arrangører hadde rekordmange besøkende.

• Besøkende og generell publikumsrekord for bl.a. Sporveismuseet med 610 besøkende. 
Pga manglende ressurser kunne vi dessverre ikke gjennomføre publikumsundersøkelse i år.
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• Profildesign og katalogen: Ny utviklet ugle-merkevaren med nye farger fra Oslo kommune 
profilen, mindre katalog opplag pga økt papirpris. Oppdatert alle kanalene med eget profilmateriale 
og nye farger. Laget i år klistremerke refleks!

• Nettsiden vår ble mye besøkt og i år igjen mer brukervennlig, egne profilerte løypetips og 
profilmateriale for nedlastning mm

• SoMe/Kommunikasjonsstrategi: #holdavdatoen #fokuserpådetduikkehargjortfør #løypetips 
#lettåvelge #kulturOsloheleåret

• Kulturnatt-torget: Ugleprofilen belyste hele Østbanehallen, arrangement, løypeguider og samarbeid 
VisitOslo

• Nytt for i år: Kulturnatt info, profileringsfilm og plakat "ombord" på Ruter sine busser og 
holdeplasser,  på storskjermer t-baner med budskap: Få med deg Kulturnatt og med link til 
programmet. Og Kulturnatt tipset om valg av billett og hvordan komme seg til arrangementer via 
kollektivtransporten 

• Kulturambassadør: Nytt for i år, vi løfter frem og profilerer ung kunstner som kulturambassadører
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NYTT for i år: profilering av ung kunstner!
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Markedsføring/PR:

• Katalogen, refleksklistremerker og plakaten var synlig i bybilde QR kode til oslokulturnatt.no

• Lehus/Clear Channel plakat med QR kode - Over 30 steder i byen

• Digital og programmatisk kampanje i Oslo, Viken og omegn

• Annonsering og nyhetsbrev i Dagsavisen, Natt & Dag, Subjekt content, Oslo operafestival (gratis), Deichman, VisitOslo

• Ruter digital skjermer - Profilplakat og profileringsfilm med vår ambassadør
•

Ruter sine skjermer ombord på buss og holdeplasser fra 11.9 - 17.9. Ruter laget egen kampanje på dette.

• Skjermer i BYM, VisitOslo, Storgata mfl.

• Broadcast app Lanserte musikk/dans kategorien gjennom ny arrangements app. så det var mulig for musikk/dans interesserte å finne oss der.

• Utstilling med profildekor på Jernbanetorget/kunstpassasjen/perrongene og på Tøyen t-bane via naturhistorisk museum sine montere.

• Lys i trær i PBE i Kvadraturen

• Opplyste hele Østbanehallen med ugleprofilen fra 18.30 – 23.00

• Hva skjer kalendere og Facebook grupper event

• Verktøykasse med nedlastbart profilmateriell for arrangører på vår nettside

• Løypeguider

• Bidrag med synlighet fra arrangørene, samarbeidspartnere, artistene og kunstnerne i nyhetsbrev, nettsider, annonser mm
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Katalogen vår:

• Mindre opplag i år pga papirpris økning. Opplag 
7.700 i antall

• Distribusjon via Deichman bibliotekene, VisitOslo, 
Natt & Dag, Popsenteret/Riksscenen, 
kafeer/barer/hoteller og hos arrangører.

• Digital programkatalog på ISSUU link delt på 
nettsider og i våre kanaler

• Programmet er ikke alltid oppdatert med detaljer i 
katalogen, men vi kommuniserer med QR kode for det 
fullstendige programmet på oslokulturnatt.no
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Sosiale medier/SoMe

Oslo kulturnatt – Instagram 3.862 følgere (2021: 2.605)

Nøkkeltall:
- 7.036 reach økning 368% sammenlignet med 2021
- 4.892 reach promoterings videoen som historie
- Over 600 klikket i "link i bio" direkte til oslokulturnatt.no
- Aktørene publiserte eget innhold for kulturnatt.
Stort engasjement!

Nøkkel-tall, Kulturetaten – SoMe

- Hold av datoen-post med ugla illustrasjon (FB og IG)
- Årets kulturnatt-program er klart (FB)
- I morgen skjer det video med Kulturbyråden
Omar Samy Gamal/Kulturetaten og byrådets egen profil.

- Bildekarusell fra selve kulturnatten (IG og FB).

Facebook:
Total organisk rekkevidde: 14.089
Total organisk engasjement: 1.070

Instagram:
Total organisk rekkevidde: 1.955
Total organisk engasjement: 128

Oslo kulturnatt – Facebook: 22.721 følgere (2021: 21.003)

Nøkkeltall:
- 43.9k reach (2021: 14.3k) under samme periode
- Promoteringsvideoen ble best resultat: 10.852k & 3.123k organisk
- Den ble delt 43 ganger
- Flere aktører ønsket å få videoen tilsendt for å dele i sine kanaler

1.257 nye
følgere på
Instagram
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Sosiale medier

Flere og de fleste aktører laget
eget innhold for kulturnatten. 
Her fra Stortinget og Kloden teater.
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Tall fra MediaPlus programmatisk og digital markedsføring
I år er det ikke tatt hensyn til aldersgruppe som målgruppe, men vi ser likevel et stort arrangement og gode 
resultater i en aldersgruppe mellom 20 – 55 år hvor ca. 60% er kvinner. Publikum  som klikket seg videre er en 

god økning i år.

Programmatisk mediekampanje:
Visninger: 436.560 (2021: 535.120). Lenkeklikk: 1722 (2021: 971)

Facebook og Instagram:
Visninger: 502.172 (2021: 314.705). Lenkeklikk: 1202 (2021: 841)

Snapchat:
Visninger: 218.517 (2021: 298.698). Lenkeklikk: 1116 (2021: 832)

Totalt:
1.157.249 visninger/annonser i år!

1.157.249
visninger i 

år!
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Media/PR

Vi fikk mye bra presseomtale i år og god eksponering!

I perioden før, under og etter festivalen ble Oslo kulturnatt 
omtalt i 94 artikler, 32 forskjellige medier og hadde en 
rekkevidde på hele 5.71 millioner (1,5 millioner 2021)

Det tilsvarer en stigning på over 300%.

Alle ville med!
Vi så et enormt engasjement i pressen i år. Vi nådde ut til 
presse utenfor Oslo: Bergens Tidene 
mfl. Og vi hadde dbl side hvor den yngste aktøren 
ble intervjuet i Aftenposten under artikkelen "Dette skjer i 
Oslo i helgen"

Radio:
- NRK Radio Oslo/Viken/Intervju
- NRK Østlandsendingen/intervju
- Radio Metro/intervju

Publikasjoner:
- Aftenposten
- Aktiv I Oslo
- Universitas
- Vårt Oslo
- Avisa Oslo
- Bergens Tidene
- Nordstrand Blad
- Akers Avis Groruddalen
- NTB
- Ballade
- KunstNO
- Stay Happening
- Oslo Havn KF
- E24
- Telen
- Statsbygg
- Ságat

5,7 mill
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De unge: Universitas og Aftenposten fokuserte på den yngre målgrupper og hadde helside 
oppslag om Oslo kulturnatt. Universitas lagde egen løype og utforsket tilbudene som var og 
Aftenposten fokuserte på å fremheve en av de yngste aktørene i årets program.
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Tilbakemeldinger fra publikum:
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Arrangementene:

Over 230 arrangementer. Fra 06.00 til 03.00. Det ble et yrende liv og noe for alle å 
utforske under årets kulturnatt. Her er bilder fra noen arrangment
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Takk for NÅ og takk til våre samarbeidspartnere:

Ruter, BaneNor, VisitOslo, Natt & Dag, Subjekt, 
Naturhistorisk museum/montere, Sporveien, Oslo 
Maraton, Oslo kommune, Bydelene, Kulturetaten & 
BYM etaten, Broadcast (ny app for musikklivet i 
Oslo), Handikapp-forbundet, WispKreativ, 
Filmmaker Thomas Lahr, Linn Gabrielsen, by-
utviklere, Malin Westermann, Popsenteret, Skeivt 
kulturår, Militær tattoo/frivillighetsåret og - Oslos 
kulturliv!


